Тест по теме. Сложение и вычитание десятичных дробей.
А 1. Вычислить 87,2-6,31
1)80,89
 2)1,51
 3)15,1 
 4)80,79
А 2 .Увеличить 8 на 0,7
1)7,3
 2)15
 3)1,
 4)8,7
А 3.Чему равна сумма, если первое  слагаемое равно 215, а второе 12,007?
1)12,222
2)227,007
3)33,507
4)335,007
А 4 .Что получиться при уменьшении числа5,2 на 0 ,72?
1)4,48
2)4,38
3)4,52
4)5,92
А5. Решить уравнение  х-5,53=26,8
1)32,33
2)31,33
3)82,1
4)31,62.
В 1.Том Сойер  в первый день покрасил 0,3 забора, а во второй 0,13. Какова часть забора осталась неокрашенной?              
  Ответ_________________
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